

熊本博物館 2023 年度秋季企画展「清正から受け継いだ名城—加藤忠広と熊本城—」図録  
正誤表（2024 年 1 月 12 日版）

32 頁・【参考 5】資料名および解説文上段二行目

【誤】「肥後筑後両城図」

【正】「肥後筑後城図」※「両」を削除

36 頁・本文 4 行目

【誤】「長三年（一九五八）」

【正】「長三年（一五九八）」

46 頁・一番下の写真キャプション説明、二行目

【誤】「泰平国土安泰」銘鬼瓦（熊本県指定重要文化財）が出土している。」

【正】「泰平国土安穩」銘鬼瓦（熊本県指定重要文化財）が出土している。」

79 頁・出品番号 93・94・95

【誤】「益城町上砥石川」

【正】「益城町上砥川」※「石」を削除

79 頁・出品番号 94、左側補足写真キャプション 3 行目

【誤】「瓦部をつくり出す」

【正】「瓦当部をつくり出す」※「当」を追加

96 頁・2 段目 4 行目

【誤】「考えられる」

【正】「考えられている」※「てい」を追加

97 頁・参考文献、下段最終行目および 118 頁・下段 11 行目

【誤】「矢部城（愛東寺城）」

【正】「矢部城（愛藤寺城）」

112 頁・3 加藤虎藤書状 宛所 2 行目

【誤】「加藤與左衛門殿／中村将監殿／下」

【正】「加藤与左衛門殿／中村将監殿／下」

113 頁・28 加藤忠広書状 宛所

【誤】「葉山左兵衛佐様」

【正】「桑山左兵衛佐様」

113 頁・38 加藤忠広知行宛行状写 所蔵（原本）

【誤】「東京大学史料編纂所謄写本「大泉叢誌」64（巻 72）」

【正】「致道博物館「大泉叢誌」（巻 72）」※「64」を削除

114 頁・86 加藤忠広書状 宛所

【誤】「安藤帯刀様」

【正】「安藤帯刀殿」

本正誤表は当館 HP にて更新する可能性があります。

ご迷惑をおかけいたしますが、どうぞよろしくお願いいたします。(本展図録編集担当)